MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:
o Bugspoiler
Z650 (ER650H/K) 6529688

Inhalt des Befestigungssatzes:

4x Gummidistanz inkl. Metalleinsatz
4x M6x20 Schraube

4x Halter

4x @5 Kunststoff Unterlegscheibe
4x M5 Gummieinsatze

4x M5x15 Schraube

1x Schraube M6x25

1x Kunststoffdistanz

Montage des Bugspoilers:

1. Setzen Sie die 4 Gummieinsatze in das Mittelteil des Bugspoilers ein uns verbinden
Sie die 3 Teile des Bugspoiler mittels der 4 M5x15 Schrauben mit einander.

2. Platzieren Sie die Gummidistanzen in den Léchern des Bugspoilers mit dem ,Kragen®
der Metalleinsatze nach auf3en.

3. Befestigen Sie die Halter am Motorrad wie auf den Bildern zu sehen ist. Der vordere
linke Halter wird mittels der M6x25 Schraube befestigt, die Distanz kommt zwischen
originalen Halter und Bodystyle Halter.

4. Montieren Sie den Bugspoiler mit den M6x20mm Schrauben am Motorrad.

Achtung!
Wichtiger Brems-, Olleitungen diirfen nicht geknickt werden. Achten Sie auf
Montagehinweis geniigenden Abstand, um eine Gefahrdung durch Scheuern vorzubeugen.
Bitte beachten Sie, daR wir uns technische Anderungen vorbehalten.
Stand:
27.04.17 Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




